
Recomandări pentru utilizarea apei potabile din rețeaua publică 

adminstrată de AEPSUP Argeș, în perioada de secetă 2024 

 

Societatea AEPSUP Argeș face un apel către utilizatorii serviciului de furnizare a 

apei potabile din zonele de operare să reducă la minim utilizarea apei potabile în scop 

agricol, pentru grădinărit, activități de agrement, spălarea/udarea curților, pavajelor, 

autoturismelor și în alte scopuri decât cele prevăzute în contractual de furnizare,  astfel 

încât să fie evitate orice fel de situații în care unii utilizatori vor avea un  debit scăzut sau 

o lipsa totală a apei pentru satisfacerea nevoilor umane și gospodărești minime. 

Adresăm acest apel către toți utilizatorii care desfășoară activități agricole, de 

grădinărit, de creștere a animalelor, activități de stropire a trotuarelor din vecinătatea 

caselor, de umplere a piscinelor, să reducă la minim utilizarea apei potabile din rețeaua 

publică pentru aceste activități, în contextul în care pe fondul unei secete accentuate și a 

creșterilor de temperatură, în ultima perioadă am constatat o creștere a consumului, fapt 

care a condus la scăderea debitelor de apă din foraje. 

Avem încredere că utilizatorii vor face eforturi pentru reducerea consumului de 

apă potabilă de la rețeaua publică în activitățile agricole și de agrement pentru că ne 

dorim să evităm situațiile în care să fie afectată disponibilitatea serviciului pentru alți 

concetățeni iar aceștia să fie privați de a avea o cantitate minimă de apă pentru băut, 

igienă sau nevoi casnice. 

AEPSUP Argeș recomandă să se utilizeze apa potabilă din rețeaua publică doar în 

scopurile prevăzute în contractul de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă, 

respectiv în scopuri gospodăreşti şi de uz casnic (scop menajer) şi să evite folosirea 

acesteia în alte scopuri, cum ar fi în umplerea piscinelor sau a lacurilor, agricultură, 

irigatul grădinilor, serelor, livezilor sau spălatul teraselor, curţilor, pavajelor, 

autoturismelor. 

În conformitate cu prevederile contractuale, Regulamentul de organizare și 

funcționare a serviciului și legislația în vigoare – Ordinul nr.88/2007 al ANRSC, 

„utilizatorul este obligat: să asigure folosirea eficientă şi raţională a apei preluate din 

reţeaua de alimentare cu apă, prin încadrarea în normele de consum pe persoană, unitatea 

de produs sau puncte de folosinţă, conform debitelor prevăzute în standardele în vigoare; 

să utilizeze apa numai pentru folosinţele prevăzute în contractul de furnizare a 

serviciilor.,, 

Vă mulțumim pentru înțelegere și colaborare! 

Utilizați rațional apa, nu o irosiți! 

Apa este cea mai prețioasă resursă!  

Apa este viață! 

 


